
УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 29 березня 2022 року смт Калинівка № 69-05

Про затвердження Програми фінансової підтримки громадського 
формування з охорони громадського порядку «Калинівська варта» на 2022- 
2023 роки

Відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні 
громадського порядку і державного кордону», Закону України «Про охоронну 
діяльність», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 91 
Бюджетного кодексу України, враховуючи Указ Президента України від 
24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» затвердженого 
Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ «Про затвердження Указу 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», постанову 
Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та 
виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»та з метою оперативного 
реагування на надзвичайні кризові ситуації, різкі зміни обстановки на території 
громади, охорони важливих об’єктів і комунікацій, території і населення 
Калинівської селищної територіальної громади, а також підтримання безпеки та 
правопорядку на території Калинівської громади, Калинівська селищна рада

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Програму фінансової підтримки громадського формування 
з охорони громадського порядку «Калинівська варта» на 2022-2023 роки 
(надалі - Програма), що додається.

2. Управлінню фінансів Калинівської селищної ради передбачити в 
бюджеті Калинівської селищної територіальної громади бюджетні 
призначення на фінансування Програми, виходячи з реальних можливостей та 
пріоритетів.

3. Контроль 
Калинівського се

Селищний гол

дан0го ЙШІ
'з\розпо

рішення покласти на заступників 
юзиюділів обов’язків.

VI Юлія ОЛЕКСЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради 
від 29.03.2022 № 69-05

ПРОГРАМА
фінансової підтримки громадського формування з охорони громадського 

порядку «Кадрнівська варта» 
на 2022-2023 роки 

смт Калинівка



ПАСПОРТ

Програми фінансової підтримки громадського формування з охорони 
громадського порядку «Калинівська варта» 2022-2023 роки

1. Ініціатор розроблення програми Громадське формування з охорони 
громадського порядку «Калинівська 
варта»

2. Розробник програми: Виконавчий комітет Калинівської 
селищної ради

3. Співрозробник програми: Громадське формування з охорони 
громадського порядку «Калинівська 
варта»

4. Відповідальний виконавець за 
виконання програми:

Виконавчий комітет Калинівської 
селищної ради
Громадське формування з охорони 
громадського порядку «Калинівська 
варта»

5. Учасники програми: Калинівський відділок поліції 
Громадське формування з охорони 
громадського порядку «Калинівська 
варта»

6. Термін реалізації програми: 2022-2023
7. Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 
програми:

Місцевий бюджет

8. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, тис. грн.

8000,00

8.1. кошти місцевого бюджету, 
тис.грн.

6000,00

8.2. кошти інших джерел, тис.грн. 2000,00



Вступ

Калинівська селищна територіальна громада - це насамперед безпечне та 
комфортне середовище для його мешканців та гостей.

Питання належного рівня правопорядку та публічної безпеки на території 
Калинівської громади є одним із головних питань місцевого значення. Саме 
тому, одним із ключових завдань органів місцевого самоврядування є 
впровадження системного підходу в забезпеченні і підтриманні високих 
стандартів безпечного середовища на території громади. Формування у 
мешканців територіальної громади та суб’єктів господарювання активної позиції 
щодо контролю і дотриманням норм і правил в сфері правопорядку та 
берижливого ставлення до майна територіальної громади.

Програма розроблена в межах Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Закону України «Про участь громадян в охороні громадського 
порядку та державного кордону», Закону України «Про охоронну діяльність», ст. 
91 Бюджетного кодексу України, статуту громадського формування з охорони 
громадського порядку «Калинівська варта».

1. Проблематика програми

Необхідність розроблення Програми викликана тим, що необхідно 
змінити криміногенну ситуацію і рівень адміністративних правопорушень на 
території Калинівської селищної територіальної громади. Враховуючи, що на 
території України зараз розпочалась повномасштабна війна з російською 
федерацією та, як наслідок, спостерігається тенденція збільшення масштабів 
кримінальних і адміністративних правопорушень. Знаходячись в таких умовах, 
коли зовнішні чинники та фактори негативно впливають на стан правопорядку і 
дотримання законності громадянами і суб’єктами господарювання на території 
Калинівської територіальної громади, виникає нагальна потреба підтримання 
існуючого рівня публічної безпеки і впровадження додаткових заходів зміцнення 
і посилення безпеки територіальної громади.

Стан правопорядку на території громади суттєво впливає на соціально- 
економічний розвиток, а для цього необхідно проводити своєчасну 
профілактичну роботу серед населення (особливо тих, хто є в групах ризику) і 
суб’єктів господарювання, які знаходяться або ведуть господарську діяльність 
на території громади та виявлення винних у вчиненні протиправних дій осіб та 
притягнення їх до відповідальності згідно чинного законодавства на території 
України.

Створення Програми направлено на:
Підтримання стану громадської безпеки на досягнутому рівні та його 

подальше покращення;
Удосконалення системи профілактики правопорушень та впровадження 

нових дієвих форм роботи в цьому напрямку;



Створення локальних місць, де вчинення правопорушення зводиться до 
показника наближеного;

Посилення заходів безпеки на стратегічних об’єктах забезпечення 
життєдіяльності селища;

Забезпечення технічних заходів забезпечення безпеки дорожнього руху;
Підтримання високого рівня безпеки дітей, підлітків, людей похилого віку 

та осіб з інвалідністю;
Орган місцевого самоврядування, правоохоронні органи і громадське 

формування з охорони громадського порядку працюватимуть над 
попередженням та обороною життів та здоров’я громадян, забезпечення 
оперативного реагування на звернення громадян та допомога при надзвичайних 
ситуаціях на території громади.

Основні напрямки, які потребують відпрацювання для успішної реалізації 
завдань програми є:

-Формування нормативного, організаційного, фінансового, кадрового та 
інформаційного забезпечення правопорушень та звернень;

- Забезпечення належного рівня комплексу запобіжних заходів, 
спрямованих на усунення причин і умов учинення правопорушень, та 
профілактичної роботи з населенням (особливо з особами, схильними до скоєння 
кримінальних та адміністративних правопорушень);

-Практичні відпрацювання правового механізму участі громадськості в 
забезпеченні правопорядку, профілактики правопорушень на рівні місцевих рад;

-Вдосконалення та впровадження дієвих форм і механізмів взаємодії 
правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування, громадського 
формування і населення, з питань профілактики, забезпечення і реагування на 
порушення законності і дотримання правопорядку;

- Зменшення впливу зовнішніх факторів таких як, погіршення соціальної і 
економічної ситуації в державі, зріст рівня злочинності тощо, на рівень публічної 
безпеки і правопорядку Калинівської територіальної громади.

Програма базується:
1. У сфері охорони громадського порядку. На засадах свідомої участі 

громадян в охороні громадського порядку, сприяння органам місцевого 
самоврядування, правоохоронним органам, органам виконавчої влади та 
посадовим особам у запобіганні та припиненні кримінальних злочинів та 
адміністративних правопорушень, захисті життя та здоров’я громадян, інтересів 
суспільства від протиправних посягань, нищення майна громадян.

2. У сфері охоронної діяльності. Організація комплексу заходів 
здійснення охорони об’єктів і майна територіальної громади. Забезпечення його 
недоторканності, цілісності будівель, споруд, території, транспортних засобів і 
механізмів, іншого рухомого і нерухомого майна і інших цінностей, з метою 
запобігання /або недопущення чи припинення несанкціонованого доступу.

В основу реалізації програми покладено принципи об’єднання зусиль 
органів місцевого самоврядування, їх виконавчих органів, правоохоронних 



органів, Комунального підприємства «Калинівська варта» Калинівської 
селищної ради та громадського формування з охорони громадського порядку 
«Калинівська варта» для забезпечення публічної безпеки, охорони громадського 
порядку, безпеки дорожнього руху, профілактики злочинності збереження 
комунального майна і об’єктів інфраструктури.

Програма розроблена у відповідності до Закону України « Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України «Про участь громадян в охороні 
громадського порядку і державного кордону», Закону України «Про охоронну 
діяльність», ст. 91 Бюджетного кодексу України, статут громадського 
формування з охорони громадського порядку «Калинівська варта».

2. Перелік завдань та заходів Програми.
Для досягнення мети Програми передбачено виконати ряд заходів.
Виконання Програми наддасть змогу збільшити ефективно здійснювати 

заходи по контролю за дотриманням правопорядку на території громади, в 
закладах та установах комунальної власності, у місцях проведення масових 
заходів, зонах рекреації і масового перебування громадян, проводити заходи з 
безпеки дорожнього руху та дотримання правил паркування, санітарних норм і 
правил благоустрою. Своєчасно реагувати на правопорушення та повідомлення 
про вчинення злочину, оперативно інформувати правоохоронні органи, надавати 
послуги з охорони юридичних і фізичним особам.

3. Очікувані результати виконання Програми.
Забезпечення та покращення показників дотримання громадського 

порядку і публічної безпеки на рівні 2021 року;
Забезпечення цілісності майна об’єктів комунальної власності і об’єктів 

інфраструктури;
Підтримка нормальної життєдіяльності селища, стабільної роботи 

стратегічних об’єктів та об’єктів інфраструктури;
Зменшення кількості кримінальних злочинів і адміністративних 

правопорушень;
Успішна протидія можливим загрозам, провокаціям і проявим тероризму; 
Попередження, оперативне реагування і подолання небезпечних ситуацій і 

мінімізація їх наслідків;
Зростання ефективності прийняття стратегічних і оперативних 

управлінських рішень щодо забезпечення безпеки у селищі.

4. Фінансування Програми

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету та інших 
джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Відповідно до ст. 18 Закону України « Про участь громадян в охороні 
громадського порядку і державного кордону», враховуючи Указ Президента № 
64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» за активну участь у 



забезпеченні охорони громадського порядку члени громадського формування 
заохочуються грошовою винагородою чи іншим заохоченням.

Окрім того, на забезпечення діяльності громадського формування, 
враховуючи воєнний стан, спрямовуються кошти на інші цілі, враховуючи 
подання та потреби громадського формування.

Контроль за використанням бюджетних коштів, передбачених для 
здійснення заходів, визначених Програмою, здійснюється в порядку, 
встановленому чинним законодавством України.

Дані щодо ресурсного забезпечення Програми наведено в таблиці 1.

Таблиця 1
Обсяг коштів, які 

пропонують залучити 
на виконання 

програми

Усього витрат на 
виконання 

програми (тис.грн.)

2022 2023

1 2 3 4
Обсяг ресурсів, всього, 
тому числі

4000,00 4000,00

Місцевий бюджет 3000,00 3000,00

Інші кошти, не заборонеї 
законодавством

1000,00 1000,00

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Координація дій по виконанню заходів Програми здійснюється керівником 
громадського формування з охорони громадського порядку «Калинівська варта», 
який згідно розподілу функціональних обов’язків відповідає за даний напрямок, 
вносить пропозицію щодо коригування заходів Програми.

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів 
здійснює головний розпорядник бюджетних коштів - Калинівська селищна рада.

Контроль за ходом виконання Програми здійснює заступник Калинівського 
селищного голови згідно з розподілом обов’язків.

Керуючий справами 
виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради Анна ЗОЗУЛЯ



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 29 березня 2022 року смт Калинівка № 70-05

Про затвердження внесення змін та доповнень до програми «Турбота» 
Калинівської селищної ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 
Калинівської селищної ради від 13.05.2021 № 87-05-VIII

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до Закону України «Про основи національного спротиву» від 
27.01.2022 року №2024-ІХ, Указу Президента України «Про введення воєнного 
стану в Україні» від 24.02.2022 року №24/2022, керуючись ст.8 Закону України 
«Про правовий режим воєнного стану», враховуючи постанову Кабінету 
Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та 
виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» та подання управління 
соціального захисту населення Калинівської селищної ради, з метою 
матеріальної підтримки учасників територіальної оборони Калинівської 
селищної територіальної громади, виконавчий комітет Калинівської селищної 
ради

ВИРІШИВ:

1.Затвердити внесення наступних зміни до Програми «Турбота» 
Калинівської селищної ради на 2021 - 2025 роки, затвердженої рішенням 
Калинівської селищної ради від 13.05.2021 № 87-05-VIII (далі - Програма):

1.1. Доповнити заходи виконання Програми, визначені у додатку 1 до 
Програми пунктом 2.12, 2.13, 2.14, 2.15 наступного змісту:

№ Зміст заходів Термін 
виконання

Відповідальний за
виконання

2.12

Надання одноразової
матеріальної допомоги
громадянам України, які
здійснюють комплекс

Постійно

Управління соціального
захисту населення
Калинівської селищної ради, 
комісія з питань надання



заходів спрямованих на 
стримування і відсіч агресії 
проти України; на
забезпечення захисту
населення, безпеки оборони, 
суверенітету і
територіальної цілісності
України на території
Калинівської селищної
територіальної громади у 
період дії воєнного стану, 
згідно поданих заяв та 
документів у розмірі від 
1000,00 грн. до 25000,00 грн.

матеріальної допомоги
громадянам, передбаченої 
заходами Програми

2.13

Надання одноразової
матеріальної допомоги
одному із членів сім’ї
загиблого (померлого)
громадянина, жителю
Калинівської селищної
територіальної громади , 
якій загинув (помер) під час 
здійснення комплексу
заходів спрямованих на 
стримування і відсіч агресії 
проти України; на
забезпечення захисту
населення, безпеки оборони, 
суверенітету і
територіальної цілісності
України у період дії
воєнного стану, згідно
поданих заяв та документів у 
розмірі 25000,00 грн
(одноразова матеріальна
допомога надається за
спільною згодою усіх членів 
сім’ї , та є допомогою 
одноразового застосування).

Постійно

Управління соціального
захисту населення
Калинівської селищної ради, 
комісія з питань надання 
матеріальної допомоги
громадянам, передбаченої 
заходами Програми

2.14

Надання одноразової
матеріальної допомоги
жителям Калинівської
селищної територіальної
громади, які отримали
поранення під час
здійснення комплексу
заходів спрямованих на

Постійно

Управління соціального
захисту населення
Калинівської селищної ради, 
комісія з питань надання 
матеріальної допомоги
громадянам, передбаченої 
заходами Програми



стримування і відсіч агресії 
проти України; на
забезпечення захисту
населення, безпеки оборони, 
суверенітету і
територіальної цілісності
України у період дії
воєнного стану, згідно
поданих заяв та документів у 
розмірі від 3000,00 грн до 
8000,00 грн.

2.15

Надання одноразової
матеріальної допомоги
громадянам України , які 
отримали поранення під час 
здійснення комплексу
заходів спрямованих на 
стримування і відсіч агресії 
проти України; на
забезпечення захисту
населення, безпеки оборони, 
суверенітету і
територіальної цілісності
України на території
Калинівської селищної
територіальної громади у 
період дії воєнного стану, 
згідно поданих заяв та 
документів у розмірі від 
3000,00 грн до 8000,00 грн.

Постійно

Управління соціального
захисту населення
Калинівської селищної ради, 
комісія з питань надання 
матеріальної допомоги
громадянам, передбаченої 
заходами Програми

1.2 Доповнити Порядок надання матеріальної допомоги громадянам, 
передбаченої заходами Програми визначені у додатку 2 пунктами 3.4, 3.5, 3.6 
наступного змісту:

3.4 відповідно до пункту 2.12 заходів:
• копію паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника 

податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку 
у паспорті, подається копія сторінки паспорта з відповідною відміткою);

• письмову згода на збір та обробку інформації про персональні дані;
• виписку (копію виписки) з рахунку із реквізитами банківської установи 

для перерахування коштів;
3.5 відповідно до пункту 2.13 заходів:



• копію паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника 
податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку 
у паспорті, подається копія сторінки паспорта з відповідною відміткою);

• свідоцтво про смерть або лікарське свідоцтво про смерть;
• документи, які підтверджують родинні стосунки;
• письмову згода на збір та обробку інформації про персональні дані;
• виписку (копію виписки) з рахунку із реквізитами банківської установи 

для перерахування коштів;
• інші документи, що можуть підтверджувати необхідність надання 

допомоги;
3.6 відповідно до пункту 2.14, 2.15 заходів:

• копію паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника 
податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку 
у паспорті, подається копія сторінки паспорта з відповідною відміткою);

• письмову згода на збір та обробку інформації про персональні дані;
• документи, що підтверджують поранення, або травму;
• інші документи, що можуть підтверджувати необхідність надання 

допомоги;
• виписку (копію виписки) з рахунку із реквізитами банківської установи 

для перерахування коштів.

2. Управлінню фінансів Калинівської селищної ради за поданням 
управління соціального захисту населення Калинівської селищної ради 
передбачити в бюджеті Калинівської селищної територіальній громади 
бюджетні призначення на фінансування Програми, виходячи з реальних 
можливостей та пріоритетів.



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 29 березня 2022 року смт Калинівка №71-05

Про схвалення проекту змін до 
бюджету Калинівської селищної територіальної 
громади на 2022 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», 
виконавчий комітет Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити зміни до бюджету Калинівської селищної територіальної 
громади на 2022 рік, що додається.

2. Управлінню фінансів Калинівської селищної ради внести відповідні 
зміни до розпису бюджету Калинівської селищної територіальної громади.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 
Калинівського селищнргдхолови Свгенія ЧЕРНЕНКА.



ПРОПОЗИЦІЇ

Про схвалення проекту змін до бюджету Калинівської селищної територіальної громади 
на 2022 рік

для розгляду на виконавчому комітеті Калинівської селищної ради

ВИДАТКИ

Загальний фонд

1. У зв'язку з надзвичайною ситуацією, введенням воєнного стану в країні, виникла 
термінова необхідність у придбанні предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 
відповідно до «Програми забезпечення проведення заходів та робіт з територіальної 
оборони на території Калинівської громади на 2022 рік» в сумі 2 000 000.00 грн. та до 
«Програми захисту населення і території Калинівської селищної ради від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру (поширення інфекційної хвороби COVID- 
19), забезпечення пожежної безпеки на 2021-2025 роки» в сумі 2 000 000,00 грн., 
заохоченням грошовою винагородою членів громадського формування згідно «Програми 
фінансової підтримки громадського формування з охорони громадського порядку 
«Калинівська варта» в сумі 1 700 000 грн.. надання одноразової матеріальної допомоги 
громадянам, які здійснюють комплекс заходів, спрямованих на стримування і відсіч 
агресії проти України, на забезпечення захисту населення, безпеки оборони, суверенітету і 
територіальної цілісності України на території Калинівської селищної територіальної 
громади у період дії воєнного стану та у зв’язку із збільшенням звернень громадян, які 
опинились у складних життєвих обставинах згідно Програми Турбота» в сумі 3 000 000,00 
грн., здійснити перерозподіл бюджетних призначень, шляхом передачі коштів із 
спеціального фонду до загального фонду, по головним розпорядникам коштів - 
Калинівській селищній раді, управлінню соціального захисту населення, наступним 
чином:
+8 700 000
Код 

тпквк
Видатки бюджету за типовою 
програмною класифікацією

Всього зміни
+ -

Заробітна 
плата і 

нарахування 
на оплату 

праці

Оплата 
комунальних 

послуг та 
енергоносіїв

ІНШІ поточні
видатки

01 Калинівська селищна рада +5 700 000,00 +5 700 000,00

8110 Заходи із запобігання та 
ліквідації надзвичайних
ситуацій та наслідків
стихійного лиха

+2 000 000,00 +2 000 000,00
Збільшити 
бюджетні 

призначення по
КЕКВ2210 
«Предмети, 
матеріали, 

обладнання 
інвентар» на
2 000 000,0



2

Спеціальний фонд

8210 Муніципальні формування з 
охорони громадського
порядку

+ 1 700 000.00 + 1 700 000,00
Збільшити 
бюджетні 

призначення по 
КЕКВ 2610 

«Субсидії та 
поточні 

трансферти 
підприємствам 

(установам, 
організаціям)» 
на 1 700 000,0

8240 Заходи та роботи з 
територіальної оборони

+2 000 000,00 +2 000 000,00
Збільшити 
бюджетні 

призначення по
КЕКВ 2210 
«Предмети, 
матеріали, 

обладнання 
інвентар» на
2 000 000,0

08 Управління соціального 
захисту населення

+3 000 000,00 +3 000 000,00

3242 Інші заходи у сфері 
соціального захисту і 
соціального забезпечення

+3 000 000,00 +3 000 000,00
Збільшити 
бюджетні 

призначення по
КЕКВ 2730 

«Інші виплати 
населенню» на

3 000 000,0

2. Враховуючи пропозиції управління економічного розвитку, житлово- 
комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури Калинівської 
селищної ради від 15.03.2022 щодо зменшення видатків по певних об'єктах, для 
спрямування необхідних першочергових статей витрат, враховуючи воєнний стан в країні:

зменшити бюджетні призначення в сумі 9 700 000,00 грн. по наступних об 'єктах: 
0180

Капітальний ремонт адмінприміщення Дібрівського старостнського округу для 
розміщення ФАПу с. Діброва Фастівського району Київської області - 500 000,00 
грн.,

6030
Капітальний ремонт дощової каналізації по вул. Залізнична в смт Калинівка 
Фастівського району у Київській області - 1 500 000,00 грн.,
Капітальний ремонт зони відпочинку в с. Діброва Фастівського району Київської 
області - 500 000,00 грн.,
Капітальний ремонт паркової зони в с. Кожухівка Фастівського району Київської 
області - 500 000,00 грн.,
Капітальний ремонт центрального парку в с.ГІлесецьке Фастівського району 
Київської області - 1 500 000.00 грн..



Капітальний ремонт скверу в с. Плесецьке Фастівського району Київської області
- 500 000,00 грн.,
Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Першотравнева, Шкільна 
с.Кожухівка Фастівського району Київської області - 700 000.00 грн.,
Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Скіфська в с. Кожухівка, 
Фастівського району Київської області 302 085.00 грн.,
Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Незалежності, вул. Українська, 
вул. Зелена, вул. Благовіщенська, вул. Я. Мудрого, вул. Шкільна в с. Данилівка від 
ТП 887, Фастівського району Київської області - 600 000.00 грн.,
Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Сунична, вул. Зоряна, та вул. 
Виноградна, пров. Центральний, пров. Кленовий смт. Калинівка, Фастівського 
району Київської області - 350 000.00 грн.,
Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Запорізька, вул. І. Франка, та 
вул. Васильківська від ТП 178 в с. Порадівка, Фастівського району Київської 
області - 247 915,00 грн.,

7310
Реконструкція господарсько-побутової каналізації з площі біля залізничного 
вокзалу по вул. Залізнична в смт Калинівка Фастівського району у Київській 
області - 1 500 000.00 грн.,

7330
Будівництво зони відпочинку в с. Велика Солтанівка Фастівського району 
Київської області - 500 000.00 грн.,
Будівництво зони відпочинку в с. Порадівка Фастівського району Київської області
- 500 000,00 грн.,

та збільшити бюджетні призначення по «Програмі забезпечення проведення 
заходів та робіт з територіальної оборони на території Калинівської громади на 2022 рік» 
в сумі 1 000 000.00 грн., здійснити перерозподіл бюджетних призначень, шляхом передачі 
коштів із спеціального фонду до загального фонду, по головним розпорядникам коштів - 
Калинівській селищній раді та управлінню економічного розвитку, житлово- 
комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури, наступним 
чином:

-8 700 000,00
Код 

ТГІКВК
Видатки бюджету за типовою 
програмною класифікацією

Всього зміни Зароб 
ітна 

плата 
і 

нарах 
уван 
ня на 
оплат 

У 
праці

Оплата 
комунал 

ьних 
послуг 

та 
енергоно 

сі їв

Інші Капітальні видатки

код 3000

01 Калинівська селищна рада + 1 000 000,00 + 1 000 000,00

8240 Заходи та роботи з 
територіальної оборони

+ 1 000 000,00 + 1 000 000,00
Збільшити бюджетні
призначення по
КЕКВ 3110 «Придбання 
обладнання і предметів 
довгострокового 
користування» на
1 000 000,00



4

27 Управління економічного 
розвитку, житлово- 
комунального господарства, 
капітального будівництва 
та інфраструктури

-9 700 000,00 -9 700 000,00

0180 Інша діяльність у сфері 
державного управління

-500 000,00 -500 000,00
Зменшити бюджетні 
призначення по
КЕКВ 3132 
«Капітальний ремонт 
інших об’єктів» на
500 000.0

6030 Організація благоустрою 
населених пунктів

-6 700 000.00 -6 700 000,00 
Зменшити бюджетні 
призначення по 
КЕКВ 3132 
«Капітальний ремонт 
інших об’єктів» на
6 700 000,0

7310 Будівництво об'єктів 
житлово-комунального 
господарства

-1 500 000,00 -1 500 000,00
Зменшити бюджетні 
призначення по
КЕКВ 3142 
«Реконструкція та 
реставрація інших 
об’єктів» на 1 500 000,0

7330 Будівництво інших об'єктів 
комунальної власності

-1 000 000,00 -1 000 000,00
Зменшити бюджетні 
призначення по
КЕКВ 3122 «Капітальне 
будівництво 
(придбання) інших 
об'єктів» на 1 000 000.0



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 29 березня 2022 року смт Калинівка № 72-05

Про закінчення опалювального сезону 2021/2022 року в закладах, установах 
та підприємствах, що належать до комунальної власності Калинівської 
селищної територіальної громади

Відповідно до п. 5 постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 
р. № 630 «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого 
опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового 
договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної 
та гарячої води і водовідведення», п. 4 розділу X Правил підготовки теплових 
господарств до опалювального періоду, затверджених спільним наказом 
Міністерства палива та енергетики України, Міністерства житлово- 
комунального господарства України від 10 грудня 2008 року № 620/378, 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 31 грудня 2008 року за 
№1310/16001, керуючись статтею 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», з метою збереження, раціонального використання 
енергоресурсів та в зв’язку з перевищенням протягом трьох діб середньої 
добової температури зовнішнього повітря вище 8°С, виконавчий комітет
Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:
1. Закінчити з 31 березня 2022 року опалювальний сезон 2021/2022 року в 

закладах, установах та підприємствах, що належать до комунальної власності 
Калинівської селищної територіальної громади.

2. Довести дане рішення до відома керівників закладів, установ та 
підприємств, що належать до комунальної власності Калинівської селищної 
територіальної громади.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника 
н» діяльності виконавчих органів

Юлія ОЛЕКСЕНКО



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 29 березня 2022 року смт Калинівка № 73-05

Про прийняття-передачу 
на баланс транспортного 
засобу

У зв’язку з Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні», з метою зміцнення матеріально-технічної 
бази Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області, а також 
забезпечення оперативного вирішення питань, які входять до компетенції 
Калинівської селищної ради, враховуючи наказ директора КНП «ЦПМСД 
Калинівської селищної ради» від 04.03.2022 №03-ОД «Про передачу 
автомобіля», керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про правовий режим воєнного стану», перехідними положеннями 
Бюджетного кодексу України, виконавчий комітет Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:
1. Прийняти на баланс Калинівської селищної ради Фастівського району 

Київської області з 04 березня 2022 року легковий автомобіль RENAULT 
DUSTER, колір білий, випуску 2018 року (реєстраційний №АІ8043КВ, кузов N 
VF1HJD40962101096), який знаходиться на балансі КНП «ЦПМСД Калинівської 
селищної ради».

2. Передати з 04 березня 2022 року легковий автомобіль RENAULT 
DUSTER, колір білий, випуску 2018 року (реєстраційний N АІ8043КВ, кузов N 
VF1HJD40962101096), у тимчасове користування КП «Калинівська Варта» 
Калинівської селищної ради.

бухгалтерського обліку
Калинівської селищно^^и.СЕ/І*г^

3. Контроль за виконання^ даного рішення покласти на відділ 
і ^та господарського забезпечення апарату 
1

Селищний голова Юлія ОЛЕКСЕНКО
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